
Άσκηση για τα επιρρήματα σε -α και σε –ως
Στις παρακάτω προτάσεις στη θέση της παρένθεσης (;) ταιριάζει ένα από τα δύο επιρρήματα (σε –ως ή σε –α).
(Υπογράμμισε τη σωστή απάντηση.)
	1. (;) θα δώσω τα χαιρετίσματα.
	α) ευχαρίστως,
	β) ευχάριστα

	2. Δέχτηκα την πρόσκληση (;).
	α) ευχαρίστως, 
	β) ευχάριστα

	3. Δε θέλω τίποτ’ άλλο παρά να μιλήσω (;).
	α) απλώς, 
	β) απλά

	4. Φάγαμε (;), χωρίς επισημότητες.
	α) απλώς, 
	β) απλά

	5. Αν χρειαστεί, θα σε βοηθήσω (;).
	α) ευχαρίστως, 
	β) ευχάριστα

	6. Δεν μπορώ να πω! Με υποδέχτηκαν (;).
	α) ευχαρίστως,
	β) ευχάριστα

	7. Μπράβο σας! Φάγαμε (;).
	α) εξόχως, 
	β) έξοχα

	8. Η υπόθεση είναι (;) οικονομική. Μην τα μπερδεύεις.
	α) εξόχως, 
	β) έξοχα

	9. Δεν είναι και (;) χαζός!
	α) τελείως, 
	β) τέλεια

	10. Η πόλη καταστράφηκε (;).
	α) τελείως, 
	β) τέλεια

	11. Είναι τόσο αγενής. Συμπεριφέρεται τόσο (;)!
	α) αδιάκριτα, 
	β) αδιακρίτως

	12. Ελέγχτηκαν (;) όλοι όσοι βρίσκονταν στην αίθουσα.
	α) αδιάκριτα, 
	β) αδιακρίτως
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